MeToauka 3a KOMNJIEKCHA OLEHKa no npoueaypa c npeamMer.

[ocTtaBka Ha BakyyMHMU npekbcBauu CpH, mowHocTHU paseguHutenu CpH,
paseguHutenu CpH u pe3epBHM YacTu 3a TAx U paseamHutenu CpH c yepBsaYHO
3aaBMXKBaHe No o6ocobeHn no3uumum 3a Hyxxaute Ha EJIEKTPOPA3INPEOEJIEHUE
CEBEP A}

MPOLUEOYPA Ne 56/2020 r.

KomnnekcHaTa oLeHka Ha kaHauaaT ce npecmsita rno criegHata oopMyna, oTAerHo 3a
Bcsika obocobeHa no3nuus:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAeTo:

KO - e komnnekcHa oueHka B Opor TOYKM 3a BcsAka ob6ocobeHa nosmums.

T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TeXecTTa Ha npegnaraHata LeHa Ha CbOTBETHATa
odbepra.

T2 — e nokasarten, oTpa3siBall, TEXecTTa Ha NpeasioXeHus OT KaHauaaTa CpoK 3a
N3NblfiHEHNE Ha NopbYkaTa /B KaneHaapHW OHW/.

1. MpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koedmumeHT Ha Texxect B KO 90%, konto
nokasarten ce usuncnsaea no cnegHara opmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbaoeTo:

LUmin - npepactaBnsiBa npegfioxeHata HaW-HWCKa oOwa CTOMHOCT (ueHa) 3a
N3MbIIHEHNE Ha NOPbYKaTa;

Lin - npeacraensBa obLwata CTOMHOCT (LeHa), NpeanoXxeHa OT CbOTBETHUS KaHAMAAT.

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®puumeHTsT, C KOWTO TO3M KPUTEPUIA yd4acTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa € paBeH Ha
0,9.

2. Cpok Ha pgocTtaBKa - (T2) c koecpmumeHT Ha Texxect 10%



ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3vncnasar no criegHnAa HaudnH:

Cpok Ha gocTaBka (karn. AHu) Ha
5% OT 06LLOTO NPOrHO3HOTO
KOnnM4ecTBO 3a Bcsika obocobeHa
nos3nuus

Jo 30 aHu

Ot 31-60 gHn

61 oHM 1 noBeyve

T2

100

75

50

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®uumeHTsT, C KOUTO TO3M KPUTEPUI ydacTBa B KOMMMEKCHaTa OueHKa € paBeH Ha

0,1.




